

我和孙悟空过一天

湖光小学 四(3)班 冀琨元

清晨,我漫步在竹林里,突然,一个毛脸兄弟挡住了我的去路:“小朋友,我乃齐天大圣也,奉师父之命,特来寻找有缘人,请跟我走吧。”没等我反应过来,大圣就驾起祥云,带我来到了车轮国。

车轮国因有好多车轮而得名。最大的做成了摩天轮,小点儿的做成了水车,最小的是哪吒的风火轮,小朋友在摩天轮下开心

地玩耍。可是后来,妖怪在车轮国建了一个工厂,天空就变成灰蒙蒙的一片,蓝天白云没有了,青山绿水不见了,车轮国国王愁眉不展。我和大圣来到了妖怪的工厂前,大门紧闭,悟空化作一股白烟,从门缝中钻了进去,打开了大门,只见一个身长九尺、浑身长着黑毛,有尖利爪子的怪物大骂道:“你这泼猴,还敢来我这里撒野。”说完抄黑缨枪便向

悟空刺来。悟空从耳中掏出金箍棒与妖怪战成一团,噼里啪啦,直打得地动山摇。三百回合过去了,悟空也没占上风。我认真观察这个妖怪后对悟空说:“大圣,你把妖怪引过来。”悟空听后,口中说道:“妖怪太厉害,我要走了。”说完便往我的方向跑来,妖怪在后面紧追不舍,我从百宝囊中拿出激光炮,对准妖怪的膝盖快速发射了一枚激光弹,一道

白光闪过,妖怪一下子失去了重心,悟空迅速上前手起棒落,妖怪被打得脑袋开花,现出了原形,原来是一只丑陋的黑熊。黑熊怪一死,小妖们也四处逃窜。

悟空说:“你是怎么想到这个办法的?”我微微一笑说:“妖怪个子高,那么下肢就是阿喀琉斯之踵。”悟空对我竖起了大拇指。车轮国又恢复了往日的平静。

(指导老师:马楠)

美丽的秋天

翠林蓝湾小学 三(2)班 刘梓涵

秋天到了,它穿着彩色的大衣到来了。

我走进花园,树叶已经变黄了,像蝴蝶一样在空中翩翩起舞。碧绿的松树依旧笔挺,日夜守护着花园。远处一棵棵火红的枫树,像一团团燃烧的小火苗。

抬头仰望天空,蓝蓝的天空飘着几朵白云,有的形状像小兔,有的像小猫,还有的像花朵。风一吹,它们就开心地随风去旅行了。

忽然,一阵鸟鸣传进我的耳朵。我抬头一看,有几只小鸟在枝头唱歌,像是在欢迎我,我高兴地向它们挥了挥手。

远处有一条小河,淙淙地流着。一位老爷爷在河边专心致志地钓鱼。鱼儿在河中快乐地游来游去,有的玩一二三木头人,有的玩石头剪刀布,有的玩老鹰捉小鸡,不一会儿就游向远方消失不见了。

小河旁开满了美丽的菊花,有紫红的、淡黄的、雪白的……在秋风里频频点头,左右摇摆。小蜜蜂也赶来了,在花丛中飞来飞去,开心地采着花蜜。

秋天真是五颜六色,我喜欢这美丽的秋天!

(指导老师:郑庆伟 赵兴雅)

美丽的白龟湖

公明路小学 三(4)班 谢卓尔

白龟湖一年四季都很美。

春天,万物复苏,小鸟经历了严冬的考验,飞到枝头叽叽喳喳地叫着,仿佛在说:“太好了!太好了!春天终于来了!”小草和柳树吐出了嫩芽,荷叶也悄悄探出了头,蜻蜓飞来飞去,让我不禁想起:小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。

夏天,骄阳似火,火辣辣的阳光炙烤着大地。小狗热得伸着舌头,大口大口喘着粗气。池塘里,朵朵荷花绽放了,像一张张迷人的笑脸。

秋天,落叶纷飞,金黄的树叶落在湖边的小路上,踩上去沙沙地响。枫树的叶子变红了,像一团燃烧的火焰。树上的野果掉落在地上,香气扑鼻,好像在对人们说:“我已经成熟了,快来吃我吧!”

冬天,白雪皑皑,雪花飘落在树上、林间……冬天的白龟湖变成了小孩子的天堂,他们在湖边堆雪人、打雪仗,好不快乐。

白龟湖可真美呀!

(指导老师:张亚南)



漂亮的白菜

公明路小学 二(3)班 吴锦萱 指导老师:连亚娟



圆白菜 湖光小学 三(1)班 李昱瑶



美丽的东方明珠

公明路小学 三(4)班 韩依倩 指导老师:张亚南

家乡的四季

翠林蓝湾小学 三(4)班 王睿萱

我的家乡在河南平顶山,这里四季分明,每个季节都有美丽独特的景致。

春天,万物复苏,小溪淙淙地流着,柳树抽出嫩绿的新叶,就像少女的长发一样柔软美丽。

夏天,绿树成荫、池塘里荷叶连连,草地上各种野

花同时开放,就像一个瑰丽无比的大花坛。路两旁的大梧桐树枝叶茂盛,像一顶绿绒大伞,可以遮太阳、挡风雨。最美的要数公园和花坛里的月季花了,它们五彩缤纷、娇艳欲滴,有粉色的、红色的、黄色的、紫色的、白色的……是城市里最

亮丽的风景线。

秋天,五谷丰登、丹桂飘香,又到了丰收的季节,农民伯伯的脸上挂起了甜甜的笑容,落叶像蝴蝶一样从树上飞了下来。我最喜欢满院的桂花,色泽金黄,香气扑鼻,还是酿酒和做糕点的好食材呢!

冬天,大雪纷飞,河面结了厚厚的冰,调皮的孩子在冰面上抽陀螺、滑冰、玩冰车……但一定要注意安全哟!下雪了,小伙伴们打雪仗、堆雪人、滑雪,热闹非凡。

我爱家乡美丽的四季!

(指导老师:张伟娟)

我家的小狗

公明路小学 三(3)班 何天

我家养了一只小狗,可乖了,它叫白绒,是我们楼里长得最漂亮的一只小狗。白绒全身长满了白毛,就像铺了一层雪,它有一双短短的耳朵,一个小小的嘴,还有一双大大的眼睛,好像两颗珠子一闪一闪的,好看极了。

白绒很能吃,它喜欢吃肉骨头,尤其是妈妈做的排骨,它一次能吃好几个。吃饱了就跑到沙发上伸个懒腰,缩成一团,闭上眼睛像小宝宝一样乖乖地睡觉。

白绒也喜欢玩游戏,它最喜爱的游戏是衔飞盘,我把飞盘扔出去,它衔回来,

我再扔,它再衔,如此反复,乐此不疲。每次我把飞盘快速地扔出去,它就会以火箭般的速度跑出去,把飞盘衔回来。

白绒最开心的时刻就是带我出门玩耍了。它汪汪叫几声,然后自己咬着狗绳走到门前,不停地摇尾

巴看着我,迫不及待地要出去。出去了之后,白绒快速地跑到大树前又对着我汪汪叫几声,它是想爬树,我同意了。它像登山者一样敏捷地爬上树,玩够了它又像降落伞一样跳了下来。

我太喜欢我家的小狗了!

(指导老师:周亚星)



长颈鹿 翠林蓝湾小学 二(5)班 陈雨嘉